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10.

LLndpa
npegmeTa

EOrM2K011

MHI2K012

MNCP2K 013
MNCM2K 014
MBE2K 015
EH12K 021

NHM2K 022
MNP32K 023
KMn2K 124
EKM2K 124
Cl12K 025

Hasus npegmeta

EkoHoMuKa 1 opraHusaumja nocnosara

MeHaymeHT
Mcuxonoruja paga

[MocroBHa cTaTUCTMKa ca MatemaTukom

MehyHapoaHa ekoHoMuja
EHrnecku jesuk 1
MHdopmaTtumka y nocnosamy
Mpepy3eTHULLTBO

KynTypa NOCIIOBHOrI NOHallawa

EkonoLukm meHaLmMeHT
CtpyyHa npakca 1

YKynHO 4YacoBa akTMBHe HacTtaBe Ha rog.ctyauja = M+B=300+300=600
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10.

MPM2K 031
EH22K 032
ENB2K 033
MAP2K 034
MJBbP2K 035
BET2K035

®PT2K 043

MKO2K 044
CTM2K 045
YMP2K045

OrnmM2zK 146
YINM2K 146
Cl22K 047

MpuBpeaHo nNpaso

EHrnecku jeank 2
EnexTpoHckn 6usHnc
MapkeTuHr

MeHaLIMeHT rbyackmx pecypca
BuaHuc etnka

DrHaHCWjCKO-payyHOBOACTBEHO

rnocroBane

lMocnosHa KoMyHVKauwmja
Crparternjckv MeHaLMeHT
YnpaBrbawe npojektuma
OnepaTvBHU MEHaLIMEHT
YnpaBerbake npoMeHama
CTtpy4yHa npakca 2

YKynHo 4YacoBa akTUBHe HacTaBe Ha rog.ctyauja = M+B=300+300=600
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10.

CTIM2K051
OJIMN2K052
MNro2Ko056
PNY2K054
NCT2K155
PAT2K158
TMI2K053
HEM2K057
LIMLLI2K155
MNOori2Kk158
CI132K059
3BP2K060

CnorbHOTProBMHCKO MOCOBaH-€

OpraHmaau,Mja M NTOrMCTUKa nocrioBawa

Mopecka nonuTuka
Poba un ycnyre
NcTpaxwuBare TpxuwTa
PauyHapcku npakTukym
TpProBUHCKN MeHaLIMeHT
[leBU3HO nocnoeawe
LlapvHe v wneguumja*
MoHaluane noTpollaya
CTtpy4yHa npakca 3
3aBpLuHu pag

C Tun

NMPBA rOOUHA

1 Akagemcko-onwTeobpasoBHU

1 Akagemcko-onwTeobpasoBHU

1 Crpy4Ho-annvkaTuBHM

1 Crpy4Ho-annmkaTuBHM

1 Axagemcko-onwteobpasoBHU

2 CTpy4HO-annukaTuBHU

2 CTpy4HO-annukaTuBHu

2  CtpyyHu

2 CtpyyHu

2 CTpy4HO-annukaTuBHU

OPYrATOOVHA

3 AkageMcko-onTeobpa3oBHM

3 CTpyyHO-annukaTuBHu

3 CtpyyHmn

3 CtpyyHmn

3  CtpyyHmn

4 CTpyyHO-annumkaTuBHU

4 CTpy4Hun

4 CTpy4Hun

4 CTpy4HO-annmkaTuBHA

4 CTpy4HO-annmkaTuBHA

TPEhA FrOOUHA

5 CtpyyHun

5 CTpy4HO-annukaTuBHu

5 CTpy4HO-annukaTuBHu

5 CTpyyHu
CTpyyHuM

5 py
CTpy4Hu
CTpy4YHO-annmkaTuBHN
CTpyyHU

6 py

6 CTpyyHO-annukaTuBHU

6 CTpyyHu

YKynHO 4yacoBa akTMBHe HacTaBe Ha roa.ctyauja = M+B=300+300=600

Cratyc

npeameta HactTaBe
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Yacoeu aktuHe OcTanu
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